

25 мая 1941 года
№ 20 (217)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УДАРНИК УГЛЯ

цена 10 коп.

Выходит 4 раза в месяц.

Орган партбюро и шахткома
шахты № 5-7 т. С. М. Киррова
треста Амуроуголь.

За действенный график работы на каждом участке

Значение графика сугубо для работы каждого участка и шахты, исключительно велико. График дает возможность иметь ясное представление, куда и как направлять дело, дает ясное представление, где и как использовать оборудование, как организовать труд каждого работающего на участке. График приводит к конкретизации работы в рабочих точках, позволяет своим обитателям в установленный срок, выйти ритм в работу на шахте.

Борьба за график ежечасочной работы шахты—одна из центральных задач всего коллектива. Суточный график предусматривает не только равномерную добчу угля на участках, но и слаженную работу всех поверхности цехов, подъемного транспорта и лесного склада. Следовательно, шахтуправление обильно интересуется не только добчей угля на участках, но и работой о ритмичной работе подземного транспорта, лесного склада, подъемов, механической мастерской, ремонтно-восстановительного участка и так далее.

Только там, где график составлен грамотно, с учетом всех производственных возможностей, он дает свои замечательные плоды. Примером может служить участок № 2. Каждые сутки там полностью и в установленный срок производятся все работы. На участке две лавы. В одной из них за сутки вынимаются три лавы угля, а потом лава останавливается на ремонт и подготовку, а добча выдается из другого лавы. В результате выполнения графика коллектива участка добился замечательных успехов. За лаву нет ни одного дня без выполнения плана добчи. Производительность труда на забойнице превышает плановую на 2,4 тонны, рабочего участка—на 1,07 тонны. За каждые проработанные сутки в мае выдается сперх плана в 85 тонн угля и 2 погонных метра подготовительных выработок.

Но это только единственный участок на всей шахте, работающий по графику. На остальных 15 участках графики существуют, только на бумаге.

На участке № 7 (называемый Мишаков) график имеется, а работа проводится по теории: «куда

Извещение

2 июня, в Доме культуры, в 9-30 часов утра и в 6 часов вечера состоится закрытое партийное собрание.

Досрочно выполним месячный план

Несмотря на некоторую трудность, с очистным фронтом, коллектив участка № 1 борется за перевыполнение плана добчи. На 27 мая обрывающаяся задолженность участка в начале мая погашена. Есть возможность месячный план добчи участка закончить досрочно. До первого июня выдалим не менее 400 тонн угля сверх плана.

Особенно упорно борются за высокую производительность забойщики т.т. Найденов, Соловьев, Кондрашев. Каждую смену они выполняют по полторы и две технические нормы.

Хуже обстоит с выполнением плана подготовительных работ. До сих пор нет ясности, где будем работать в дальнейшем. Сейчас посыпаем на нарезные по одному забойщику в смену на участок № 13.

В. Дунаев.

Лучшая brigada участка № 3

Бригада т. Баталова участка № 3 по-большевистски борется за перевыполнение плана добчи угля, за высокую производительность труда, за лучшую лаву. Но получают случаи, когда из-за плохой подготовки рабочего места бригады не выполняют задания.

Во вторую смену 20 мая выдано только 57 вагонов при задании 81.

Бригада имела простой 8 часа по вине монтера участка тов. Ольшевского, который плохо произвел крепление привода. Начальник участка т. Хохуля оплатил бригаде за счет бракоделия.

В мае, за исключением отдельных дней, бригада т. Баталова план добчи угля выполняет на 120—130 процентов и борется за досрочное выполнение месячного задания.

М. Строенко.



Горный мастер 1 участка шахты 5-7 т. ДУНАЕВ И. И. Его смена на систематически перевыполняет программу по добче угля.

Соревнование за честь района

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников участка № 11 успешно выполняет производственную программу, борется за высокую производительность труда. На 26 мая участок имеет перевыполнение по углю и заочный план нарезных работ. Имеющиеся некоторые успехи на участке ни в коем случае не успокаивают стахановцев тем более, что район Дальнего севера отстает.

На дниах на бригадных собраниях мы обсудили свои производственные возможности и пришли к выводу, что работать мы можем значительно лучше и добиться того, чтобы план мая по всему району выполнили. Решено за оставшиеся 5 дней мая выдать сверх того, что мы даем сейчас, 300 тонн угля.

Бригады очистных т.т. Глотова и Ермохина взяли обязательство на всяком случае выполнить месячного задания.

К. Ширяев,
нач. участка № 11.

За высокую производительность труда развернулось индивидуальное социалистическое соревнование. Забойщики т.т. Глотов и Ермохин сейчас выдали в смену по 31 тонне угля при норме в 18. Забойщики очистных т.т. Тризна и Мягких выдали по 33 тонны.

Забойщик нарезных т. Шакиров делает за смену по 2,3 погонного метра при плане 0,84, а забойщик т. Зайцев за 23 мая дал уход 3,10 погонного метра, техническую норму выполнил на 357 процентов.

Замечательные образцы в работе дает нальвицца Гардер. До сих пор на валуку угля в лаве производили двое мужчин и не выполняли всего объема работы. Тов. Гардер заявил, что она одна сможет выполнить эту работу. Мужчин-нальвиццев перевели на другую работу, оставили один Гардер, которая замечательно справлялась с работой.

Парторганизация участка № 7 работает плохо

По вопросу выполнения графика пичеллии и графика суточной работы участка проведена беседа с помощником начальника участка № 7 тов. Дедловым, который сообщил: «График суточной работы мы не выдерживаем. Каждые сутки недадаем в среднем 40—45 тонн угля к плану».

Сейчас участок достаточен, чтобы обеспечить фронтом очистных работ, но лавы не используются на полную мощность. Врубовая машина работает далеко не так, как надо. Например, 21 мая сорванные добывающие машины не работают, что врубашиной тов. Лихачев пообещал сократименно подружить лавы.

На баскетах отов. Дедловым ясно видно, что на участке нет крепкой производственной дисциплины. Партийная и профсоюзная организации плохо организуют общественно-массовую работу. Социалистическое соревнование нико

зализывается. За породком на рабочем месте борьбы нет. Не считает своим делом руководство социалистического соревнования и на начальника участка тов. Минаштаков. Все это привело к тому, что производительность забойщика на участке самая низкая в шахте.

Вывод из этого можно сделать один — условия для выполнения плана есть. Надо немедленно партийной организацией участка провести собрание партийной группы, наместить эту группу на рабочую. Участковому комитету профсоюза приступить к проверке договоров социалистического соревнования, выявить ладейки и бракованные, создать вокруг них общественное мнение, особенно надо организовать соревнование среди рабочих подготовительной смены. По их вине не готовится рабочее место, то их вине — «пересидки» в шахте.

Восстановить на шахте наглядную агитацию

Наглядная агитация была, есть и будет несомненным средством для мобилизации людей.

Краткое, яркое и правдивое большевистское слово на плакате, лозунге формирует нужное настроение, показывает путь и методы борьбы за генеральную линию партии, за выполнение задач, поставленных перед коллективом шахты. Не так давно на шахте каждые сутки заполнялись доски производственных показателей.

По ним можно было видеть, кто передовой, кто отставший. Каждый, работающий на шахте, имел возможность оценить работу шахты и сделать для себя соответствующие выводы.

За последние дни должи показателей перестали заполнять, не ставили вывешивать показа-

тели и по заработной плате, нет на шахте и новых лозунгов.

Все это показывает, что тов. Моргаев, тов. Сидельцев забыли о том, что они обязаны заниматься организацией социалистического соревнования, пропагандой методов передовых стахановцев, бригад и участков. Они забыли значение наглядной агитации. Необходимо напомнить и заведующему парткабинетом тов. Овчинникову, что работы парткабинета проходит отбором от производственных задач шахты.

Наглядная агитация на шахте должна быть восстановлена немедленно, эту работу должны выполнить т.т. Овчинников, Сидельцев и Моргаев.

И. С.

и по заработной плате, нет на шахте и новых лозунгов.

Все это показывает, что тов. Моргаев, тов. Сидельцев забыли о том, что они обязаны заниматься организацией социалистического соревнования, пропагандой методов передовых стахановцев, бригад и участков. Они забыли значение наглядной агитации. Необходимо напомнить и заведующему парткабинетом тов. Овчинникову, что работы парткабинета проходит отбором от производственных задач шахты.

Наглядная агитация на шахте должна быть восстановлена немедленно, эту работу должны выполнить т.т. Овчинников, Сидельцев и Моргаев.

И. С.

В большинстве бригад участка № 5 крепкая трудовая дисциплина. Стакановцы соревнуются за лучшие производственные показатели. Однако за последние времена в бригаде тов. Корниенко, который руководит тов. Андреев, ослаблена трудовая дисциплина, ухудшено крепление по стан-

ции, крепления. 18 мая крепление лавы было произведено недоброкачественное: не сколько горбиль были только на средних стойках. Горный мастер тов. Андреев не принял, как полагается, работу, не заставил бракоделов следи-

На волнах самотека

Состав горных мастеров шахты состоит главным образом из бригад, имеющих богатый производственный практику работы. Но большинство горных мастеров, шахтоуправления решило пройти ряд лекций по экономическим и техническим вопросам. Идея заслуживает похвалы, но плохо то, что она не претворяется в практику, губят рутину, ксюстии и лениость отдельных руководителей.

Казалось, начальнику шахты кадров тов. Симоненко надо бы взяться за подготовку кадров по наставству, с большей ответственностью наставлять людей, однако ничего этого не получилось. Тов. Симоненко организовала лекции порушила библиотеку, который вывещивал объявление о том, что состоится лекция, и на этом считает свою работу законченной. В результате бирюзоватого отношения к делу ни одна лекция не прошла с полной занятостью горных мастеров, а 19 мая не только не явился ни один слушатель, но и явился и лектор тов. Коротченко.

Правила намеченных мероприятий по учебе горных мастеров показывают еще раз, насколько начальники кадров тов. Симоненко скажут с самотеком в работе.

Для горного мастера учеба, которую проводят шахтоуправление, является такой же обязанностью, как выход на работу. Надо ставить дело так, что тот, кто из горных мастеров не выполняет своей политический и технический уровень, неграмотно организует труп, путано оформляет наряды и не желает учиться, не может быть горным мастером. От таких невежды наше обозрение заческое, тем лучше.

Б. Извес.

В результате плохой приемки лавы, очень часто рабочие начинают работу не на подготовленном рабочем месте и не дают того, что они обязаны и могут дать, не получают высокой заработка.

с. Максимов.

На волнах самотека. Такой случай не единичен.

В результате плохой приемки лавы, очень часто рабочие начинают работу не на подготовленном рабочем месте и не дают того, что они обязаны и могут дать, не получают высокой заработка.

15 марта 1941 г., до сих

Для учебы созданы все условия

Нет сомнения, что из-за варварства, не по-заключению вратей тяжелой физической работы от производств, какие пополненные плодыолжны быть, тот, кто предполагает трудности, овладевает знанием. Все знают на шахте Антона Ивановича Евдокимова, начальника участка № 2. Ведь он когда-то был неграмотным, а сейчас имеет среднее техническое образование. Кому не известно, что заведующий шахтой тов. Соловьев (участок № 1), Ульянов Миронович, Осипьевич (уч. № 4), Тихон Адольфович (уч. № 6), Петрович, Красильников (уч. № 8), Мишаков (участок № 10), Клейман (уч. № 12), Душникова (уч. № 3) и других. Для них при шахтоуправлении комитет открыта школа, содержатся учительницы, тратятся государственные средства и все же эти товарищи школу посещают кое-как, от случая к случаю. Ясно, что такому отношению к учебе трудно верить. А между тем он претендует на руководящую работу с высоким окладом зарплатой платы.

В парторгбре 23 мая проходил разговор с товарищем С. По годам тот, А вот другой тип людей, на учебу которых нет времени. Правда, например, в силу своей политической и технической неграмотности виднею не может выполнить работу. А между тем он претендует на руководящую работу с высоким окладом зарплатой платы. В парторгбре 23 мая проходил разговор с товарищем С. По годам тот, А вот другой тип людей, на учебу которых нет времени. Правда, например, в силу своей политической и технической неграмотности виднею не может выполнить работу. А между тем он претендует на руководящую работу с высоким окладом зарплатой платы.

Учету оборудования — больше внимания

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) требует от всех партийных, советских организаций наладить учет оборудования материалов на всех предприятиях социалистической промышленности и транспорта. Однако на нашей шахте по наложению учета сделано очень мало. Еще многое руководители участков и цехов не поняли значения правильного учета, распределения оборудования и материалов. Их называют, что есть «шахтерская полезность» для государства использовать оборудование.

Главный инженер тов. Дегтярев и главный механик тов. Лоншаков дают распоряжение о переделе оборудования с одного участка на другой, не требуя оформления передачи соответствующими документами.

Такая практика тормозит правильный наладжен учет, даает возможность постепенно знать, где находятся, как используется оборудование и кто отвечает за его сохранность.

Ряд участковых механиков, как тов. Ольшевский (участок № 3), Федоров (участок № 1), Малунин (участок № 2) забыли отнести к учету оборудование и к сохранению его. Вместе с этим ряд механиков, такие как на 4 участке Ступина, районный механик Клешко, получали и передавали оборудование.

15 марта 1941 г., до сих

Попустительство бракоделам снижает заработок

В большинстве бригад участка № 5 крепкая трудовая дисциплина. Стакановцы соревнуются за лучшие производственные показатели. Однако за последние времена в бригаде тов. Корниенко, который руководит тов. Андреев, ослаблена трудовая дисциплина, ухудшено крепление по стан-